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令和６年第６回小国町教育委員会会議録 

 
 
１　開催年月日　　令和６年１１月２６日（火） 
 
１　開催の場所　　おぐに町民センター　１０１号室 
 
１　開　　　会　　１１月２６日　午前１０時００分 
 
１　閉　　　会　　１１月２６日　午前１０時２５分 
 
１　出 席 委 員　　教 育 長　　村 上 悦 郎 君 
 

教 育 委 員　　木 下 勇 児 君 
 
　　　　　　　　　教 育 委 員　　髙 村 さ つ き 君 
 
                  教 育 委 員　　石 松 愛 子 君 
 
１　出 席 職 員　　事 務 局 長　　久 野 由 美　君 
 
　　　　　　　　　事 務 局 次 長　　後 藤 栄 二　君 
                （社会教育係長兼務） 

 

文 化 振 興 係 長　　山 下 弘 子 君 
 

学 校 教 育 係 長　　中島こず恵 君 
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議事の経過（Ｒ６.１１.２６） 
 
教育長（村上悦郎君）　おはようございます。ただいま、出席委員は委員４人です。

定員数に達しておりますので、令和６年第６回小国町教育委員会会議を開催いたし

ます。 
 

(午前１０時００分) 
 

教育長（村上悦郎君）　議事日程につきましては、お手元に配布してあるとおりです。 
日程第１「会議録署名の指名について」は、小国町教育委員会会議規則第１９条第

２項の規定により、本日出席の教育委員全員及び会議録を調整する職員の署名とし

ます。 
日程第２「会期の決定について」　お諮りいたします。会期は本日１日といたした

いと思いますが、これに異議ありませんか。 
 
教育委員（全員）　はい。 
 
教育長（村上悦郎君）　異議なしと認めます。よって会期は本日１日と決定いたしま

す。日程第３「教育長の報告について」 前回教育委員会会議が行われた８月２０

日以降の教育関係の行事等を日をおって報告いたします。たくさんの行事が開催さ

れ、教育委員さん方にもいくつも参加いただき、ありがとうございました。  
９月４日～６日、中学校（奈良・京都・大阪）修学旅行 が行われました。２日

目の京都では終日班別行動を実施しています。９月２０日、教育委員会学校訪問を

小国中学校で行いました。２コマ授業を参観後、「学校側説明」「質疑応答」後、委

員さん方からの意見もいただきました。中学校職員の前向きな姿、職員室の雰囲気

の良さが、生徒の頑張りにつながっていると感じました。１０月９日、阿蘇教育振

興会研修会に、教育委員さんと参加しました。東海大学熊本キャンパス長の木之内

均さんが講演されました。１０月１８日、阿蘇郡市中体連駅伝大会がアピカの周回

コースで開催されました。結果は男子６位、女子４位でした。男子の坂田さんが２

区で区間賞を獲得しました。１０月２５日、小国中学校合唱コンクールが行われ、

本年も学級の団結を感じさせる生徒にとっては大きな成長が見られる合唱コンク

ールでした。１０月２９日、小国小学校スクールバスにおける中学生の下校便利用

開始しました。事前のアンケート調査等を経て、１６名の中学生が利用しています。

１０月３１日から１１月１日、小学校６年生が長崎方面に修学旅行に出かけました。

そして、６年生の留守を利用して給食試食会が開かれています。１年生保護者１６

名申し込みで１３名試食しています。１１月１５日、子ども議会開催。９年生が社

会科の授業を中心に学んだことをもとに町執行部に提案しました。本年は９年生が

議長、議員になり、議会形式での開催となりました。本年度の経験を生かし、次年

度はより、精度の高い内容となるよう、学校と執行部が連携していきたいと考えて
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います。１１月１６日士林国民小学校との姉妹校締結式に小国小学校堺校長と出席

しました。１１月２０日、三玉国民小学校より児童３５名、校長先生ほか職員３名、

保護者２名の教育旅行団が小国小学校にて交流会実施しました。後で別紙資料をご

覧ください。 
 
教育長（村上悦郎君）　ただ今の教育長からの報告事項について、質問あるいはご意

見等あれば、お願いします。なければ、次に移りたいと思います。日程第４　教育

委員会事務局からの報告について事務局からお願いします。 
 

事務局長（久野由美君）　事務局から２点報告します。二十歳のつどいにつきまして

の連絡です。日時は、１月３日午前１１時から、場所はおぐに町民センター３階で

実施します。委員の皆様に先ほどご案内文書をさし上げたところです。ご出席の方

よろしくお願いします。２点目は、児童生徒等の表彰についてです。資料１小国町

児童・生徒等表彰者名簿をご覧ください。規則第２条に該当する中学生２団体１７

名を表彰しています。 
 

教育長（村上悦郎君）　ただ今の報告事項について、質問あるいはご意見等あれば、

お願いします。それでは、ただいまから議事に入りたいと思います。日程第５　議

案第１号「令和６年度小国町一般会計補正予算（第６号）の教育に関する事務に係

る部分の意見聴取について」を議題とします。事務局からの説明を求めます。 

 

事務局長（久野由美君）　議案集をご覧ください。議案第１号 
令和６年度小国町一般会計補正予算（第６号）の教育に関する事務に係る部分の提

出のための意見聴取について 
地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条

の規定及び教育長に対する事務委任規則（昭和４１年教委規則第５号）第１条第１

２号の規定により、別紙について、令和６年度小国町一般会計補正予算（第６号）

の教育に関する事務に係る部分の予算提出のための意見を聴取する。 
　　令和６年１１月２６日提出　小国町教育長　村上悦郎 です。 

右肩に赤で１と書いてある、令和６年度小国町一般会計補正予算第６号です。表

紙第１表歳出予算補正で、教育総務費を６４万円、小学校費を２８万円、中学校費

２６６万円、社会教育費２１万円、保健体育費を２５７万円、増額し、教育費の総

額が５億３，７０４万６千円となるものです。裏面をご覧ください。下の段の歳出

から説明します。 
２ページ、項の１教育総務費、節の３職員手当等と、項の４中学校費、節の２給料

と、項の５社会教育費、節の８旅費は職員及び会計年度任用職員の人件費の増額補

正となっています。これは、現時点での実績により不足が見込まれる人件費の増額

補正です。 
次に、項の３小学校費、節の１９扶助費は、就学援助費の学用品費と給食費は就学
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援助該当者が予算計上時より多くなったため、そして、入学準備金は文部科学省の

令和７年度予算概算要求で、入学準備金支給時に学用品代も一緒に支給するように

取り扱いが変わる見込みで予算が不足するための増額です。次に、項の４中学校費、

節の１０需用費は、中学校体育館の電球が４カ所切れ、緊急な修繕が必要となった

もので、電球の取り替えに足場が必要なため、この足場を利用してＬＥＤではない

電球１１カ所を併せて交換する費用１７０万円と、その他の修繕費の予算が不足す

るため３０万円併せて２００万円の増額です。その下の、節の１９扶助費は、小学

校費と同様に、入学準備金支給時に学用品代も一緒に支給するように取り扱いが変

わる見込みで予算が不足するための増額です。ページをめくって、３ページ、項の

５社会教育費、目の７坂本善三美術館費は、物価高騰による光熱水費２０万円の増

額です。その下、項の６保健体育費、目の１保健体育総務費は、社会体育活動大会

参加費補助が、当初計画より増えて、予算が不足するため２７万円の増額です。今

後、バドミントン小学生全国大会選手監督４名、サッカー国際大会出場バッサーレ

所属選手２名が申請予定です。その下、目３の給食センター費は、物価高騰による

予算不足のため、消耗品費１０万円、賄い材料費２２０万円の増額補正をお願いす

るものです。１ページにお戻りください。この歳出に係る費用の財源は、前年度繰

越金を充当するものです。これで補正予算の説明を終わります。ご審議方よろしく

お願いします。 
 

教育長（村上悦郎君）　ただ今の事務局からの説明について、質問あるいはご意見等

があれば、お願いします。 

 

教育委員（木下勇児君）中学校の電球は、この工事で体育館の電球はＬＥＤに全部変

わりますか。 

 
事務局長（久野由美君））　はい。ＬＥＤに全部変わります。 
 
教育長（村上悦郎君）　よろしいですか。その他ご質問等ございませんか。それでは

採決に入ります。議案第１号について原案のとおり決することにご異議ございませ

んか。 
 
教育委員全員　はい。 
 
教育長（村上悦郎君）　異議なしと認めます。よって議案第１号「令和６年度小国町

一般会計補正予算（第６号）の教育に関する事務に係る部分の意見聴取について」

は原案のとおりとすることに決定しました。続いて、日程第６｢その他｣となってい

ますが、委員の皆様からあるいは事務局の方から何かあればお願いします。 
 
事務局長（久野由美君）　事務局の方から２点報告させていただきます。１点目は、
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委員の皆様の後期報酬の支払いを１２月１０日振り込みを予定しています。ご確認

ください。２点目は配布物の案内です。教育情報誌東研情報を配布しております。

以上です。 
 

教育長（村上悦郎君）　その他何かございませんか。なければ、閉会したいと思いま

す。ご審議ありがとうございました。これをもちまして、令和６年第６回小国町教

育委員会会議を閉会いたします。お疲れ様でした。 
 

（午前１０時２５分） 
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小国町教育委員会会議規則第１９条第２項の規定によりここに署名する。 
 
令和６年１１月２６日 
 
 
　　　　  小国町教育委員会　教 育 長 
 
 

教 育 委 員 
 
 

教 育 委 員 
 
 

教 育 委 員 
 
 

教 育 委 員 
 
  

事 務 局 長 


